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Ο Σπ. Αρέθας γενικός διευθυντής της ΜΑΝ ΗΕLLAS
TRUCK & BUS S.M.S.A.

2025/03/12 07:35 στην κατηγορία ΟΔΙΚΕΣ

Την ανάληψη καθηκόντων του Σπύρου Αρέθα ως γενικού διευθυντή της ΜΑΝ Hellas
Truck & Bus S.M.S.A., ανακοίνωσε η Kosmocar.

Η νέα αυτή ηγεσία έρχεται σε μια κομβική στιγμή για την εταιρεία, σηματοδοτώντας
ένα δυναμικό βήμα προς την ενίσχυση της παρουσίας της Kosmocar στην ελληνική
αγορά των βαρέων οχημάτων, μετά την επιτυχημένη εξαγορά της ΜΑΝ.

Ο κ. Αρέθας διαθέτει 25ετή εμπειρία στον κλάδο της αυτοκινητοβιομηχανίας,
έχοντας υπηρετήσει σε ηγετικές θέσεις που του προσέφεραν βαθιά γνώση της
αγοράς και των προσδοκιών των πελατών. Ξεκίνησε την καριέρα του στον τομέα των
τηλεπικοινωνιών, αποκτώντας πολύτιμη εμπειρία στη διαχείριση έργων και τη
στρατηγική ανάπτυξη. Στη συνέχεια, μεταπήδησε στον κλάδο των καυσίμων, όπου
ανέλαβε καίριες θέσεις ευθύνης, αναπτύσσοντας περαιτέρω τις διοικητικές του
δεξιότητες. Τα τελευταία χρόνια δραστηριοποιείται στον τομέα των βαρέων
οχημάτων, έχοντας αναπτύξει εκτεταμένη τεχνογνωσία. Είναι απόφοιτος του Εθνικού
Μετσόβιου Πολυτεχνείου με Δίπλωμα Ηλεκτρολόγου Μηχανικού με μετεκπαιδεύσεις
σε Ελλάδα και εξωτερικό.

Ο κ. Αρέθας θα ηγηθεί της προσπάθειας για περαιτέρω ενίσχυση των υπηρεσιών και
της παρουσίας της ΜΑΝ Hellas στην ελληνική αγορά.

Ο CEO της Kosmocar, Ιωάννης Εμιρζάς, δήλωσε σχετικά: «Η ανάληψη της Γενικής
Διεύθυνσης της ΜΑΝ Hellas Truck & Bus S.M.S.A. από τον κ. Σπύρο Αρέθα
σηματοδοτεί ένα δυναμικό βήμα προς την ανάπτυξη και την καινοτομία. Με την
εμπειρία του και τις εξειδιεκυμένες γνώσεις του, είναι ο κατάλληλος άνθρωπος για
να ενισχύσει την παρουσία της εταιρείας στην αγορά και να προσφέρει σύγχρονες
λύσεις στους επαγγελματίες του κλάδου».

Σε δήλωσή του, ο κ. Αρέθας ευχαρίστηκε τη Διοίκηση της Kosmocar και υπογράμμισε
τη δέσμευσή του να αξιοποιήσει τις ευκαιρίες που δημιουργεί η νέα εποχή για την
εταιρεία, δίνοντας έμφαση στην καινοτομία, την πελατοκεντρική προσέγγιση και τη
συνεχή προσαρμογή στις απαιτήσεις της αγοράς.


